

## GRAĐANSKO DRUŠTVO ZA BUDUĆNOST CIVIL SOCIETY FORWARD

e-newsletter Br. 2

Novogodišnje izdanje 2014.

Institut za održive zajednice želi svim čitaocima srećnu i uspešnu Novu 2014. godinu!

### BEOGRADSKI IGNITE PREDSTAVLJA CSF PARTNERSKE ORGANIZACIJE



Institut za održive zajednice (ISC) i Udruženje građana Srbija u pokretu organizovali su **Beogradski Ignite – Poveži se!** na kom su predstavnici partnerskih organizacija na programu “Građansko društvo za budućnost” govorili o značaju umrežavanja predstavljajući svoja iskustva i ističući uspehe svojih organizacija na tom polju.

U opuštenoj atmosferi Mikser House-a, prezenteri su nam kroz lično iskustvo dočarali šta ih je motivisalo da postanu društveno aktivni, kako njihove organizacije doprinose boljem društvu, ali i na koji način saradnja i umrežavanje podižu efikasnost organizacija civilnog društva u Srbiji.



Ignite je, kao pokret, odnosno događaj, prvi put održan u Sijetlu 2006. godine i od tada je, za veoma kratko vreme, postao internacionalni fenomen.

Danas se ovaj brz i dinamičan način prezentovanja ideja praktikuje u više od 100 gradova širom sveta.

## ZELENI KRUG ODRŽAO DOGAĐAJE ZA PRIKUPLJANJE SREDSTAVA U BAČKOM PETROVCU



U okviru akcije "Kako raste drvo", a kao deo programa "Građansko društvo za budućnost", udruženje „Zeleni krug“ organizovalo je prodajnu izložbu slika, 11. decembra u Bačkom Petrovcu i tom prilikom prikupilo preko 500 USD, koje će Trag fondacija udvostručiti. Prikupljena sredstva biće iskorišćena za kupovinu sadnica za četiri osnovne škole u opštini Bački Petrovac.



Izložbi je prethodila likovna kolonija, održana sredinom novembra u organizaciji „Zelenog kruga“, u kojoj su učestvovali članovi Udruženja petrovačkih likovnih umetnika iz Bačkog Petrovca, Kulpina i Gložana, kao i gosti iz Republike Hrvatske. Posebnu podršku događaju, ali i celokupnom projektu Zelenog kruga dali su Izvršno veće Autonomne pokrajine Vojvodine, Ambasada Slovačke u Srbiji kao i predstavnici lokalne samouprave.

## OTVOREN OMLADINSKI KLUB U KNJAŽEVCU

Omladinski klub "Ćošé" u Knjaževcu otvoren je 10. decembra, a projekat su osmislili Centar za kreativni razvoj i Zelena Zona.

Otvaranje kluba su podržali Fondacija "Iskorak" iz Zaječara, u okviru programa "Građansko društvo za budućnost" i opština Knjaževac.

Danko Nikolić iz Zaječarske inicijative je istakao da je glavni cilj Fondacije "Iskorak" podrška zajednicama u Timočkoj krajini u rešavanju lokalnih problema, kroz međusektorsku saradnju i uz aktivno učešće građana. Dodao je da je od velike važnosti što je lokalna samouprava u Knjaževcu prepoznala važnost problema mladih u ovoj opštini i ustupila im ovaj dragoceni prostor.



"Želeli smo da podržimo mlade ljude u Knjaževcu koji su pokazali da žele svoj prostor o kome će sami da brinu, gde će moći da realizuju radionice i druge kulturne manifestacije" – rekao je Nikola Dojčinović iz Centra za kreativni razvoj.

## „DOBRO NA DAR!“ KAMPANJA – ZA USPOSTAVLJANJE ODRŽIVE FILANTROPIJE NA LOKALNOM NIVOU



Trag fondacija započela je kampanju "Dobro na dar!", za prvu finansijsku zadužbinu za razvoj lokalnih zajednica u Srbiji.

Cilj kampanje je da prikupi 30.000 dolara do kraja januara 2014, kako bi zadužbina omogućila trajnu podršku inicijativama ljudi u Srbiji koji menjaju svoje zajednice nabolje.

Fondacija Čarls Stjuart Mot (Charles Stewart Mott Foundation) dupliraće svaku uplaćenu donaciju.

## ODRŽANA SKUPŠTINA NACIONALNE KOALICIJE ZA DECENTRALIZACIJU

Nacionalna koalicija za decentralizaciju održala je drugu redovnu skupštinu 26. i 27. decembra u Nišu kako bi bili predstavljeni rezultati rada u prethodnom periodu, izabrani članovi upravnog odbora, usvojen budžet i utvrđeni programski prioriteti. Na skupštini se takođe diskutovalo o tome kako proširiti i ojačati mrežu, definisati kriterijume za članstvo i nastaviti sa jačanjem kapaciteta. Drugog dana skupštine učesnicima se obratio i Bogdan Gavanski, Šef misije ISC-a istakavši značaj udruživanja organizacija oko strateških ciljeva i tematskih prioriteta, uz konstantno uključivanje građana i podizanje organizacionih kapaciteta.



---

### CIVIL SOCIETY FORWARD

"Građansko društvo za budućnost" (CSF) je ambiciozan dvogodišnji program koji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID), a sprovodi Institut za održive zajednice (ISC), čiji je da ostavi odabranu grupu organizacija građanskog društva osnaženu i osposobljenu da se direktno i uspešno upusti u partnerstva sa međunarodnim donatorima, poslovnim sektorom, državnim institucijama i ostalim ključnim akterima u društvu.

---

Izdavanje ovog biltena omogućila je Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID) kroz program „Građansko društvo za budućnost“ kojim rukovodi Institut za održive zajednice (ISC). Stavovi izneti u ovom biltenu predstavljaju stavove autora i nužno ne izražavaju stavove ISC-a, USAID-a ili Vlade SAD-a.

---

**INSTITUT ZA ODRŽIVE ZAJEDNICE**

Terazije 27/V, Beograd

[www.iscserbia.org](http://www.iscserbia.org)

GRAĐANSKO DRUŠTVO ZA BUDUĆNOST